

Протокол № 1
заседания Общественного Совета при администрации
муниципального района Исаклинский

с.Исаклы
12 февраля 2016 г.
10-00 часов

Заседание коллегии открыл и вёл Валиев Ф.Х. – председатель Общественного Совета.

Присутствуют:

Члены общественного Совета, руководители учреждений предприятий, организаций.

Средства массовой информации.

Главы и заместители глав сельских поселений.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об итогах проведения собраний и конференций граждан в населенных пунктах района.

Докладывает: Докладывает: Валиев Ф.Х. – председатель Общественного Совета.

Слушали: 1. Об итогах проведения собраний, конференций и сходов граждан в населенных пунктах района. С информацией выступил Валиев Ф.Х. – председатель Общественного Совета.

(справка прилагается).

Выступили:

1. Семёнов Д.Н. – руководитель управления сельского хозяйства и продовольствия администрации муниципального района Исаклинский.

В населенных пунктах района на собраниях граждан жители поднимают вопросы благоустройства. Остро также стоит вопрос по борьбе с карантинной сорной растительностью. Совместно главам поселений и руководителям сельхозпредприятий принять меры, особенно по пустырям и заброшенным животноводческим помещениям. Применять химические препараты. Также надо применять меры административного воздействия

2. Хакимов Масхут Асхатович – главный врач ГБУЗ «Исаклинская центральная районная больница».

Здравоохранение – социально значимая отрасль. Принял участие почти на всех собраниях граждан. В текущем году ряд вопросов был снят по кадровому обеспечению, т.к. немного решаются. На сегодня нет медсестёр в

двух ФАПов и в 2-х новых, введенных в строй в 2015 году, ФАПов. Продолжаем проблему нехватки кадров решать.

В селе Мордово-Аделяково по выездному приёму врачом будем решать. А в пос.Сокский уже решён такой вопрос, будет выезжать мой заместитель Меньшаев С.Н. один раз в неделю.

Много было вопросов по лекарственному обеспечению. Будем мониторить этот вопрос по каждому населенному пункту отдельно. Возникал вопрос по температурному режиму на ФАПе в селе Малое Ишуткино, мы уже купили радиатор масляный и отвезли, т.е. вопрос решён.

Поступил вопрос по ремонту ФАПа в пос.Пригорки, этот вопрос у нас стоит на контроле, в текущем году запланирован ремонт.

В селе Самсоновка задавали вопрос по открытию вновь построенного здания ФАПа. Ответ дан населению. Документы пока находятся в Министерстве имущественных отношений, как их мы получим, оформим свидетельство на открытие и начнёт работу.

Многие граждане подходили с личными вопросами после завершения собрания граждан.

В текущем году намного меньше вопросов поступило в адрес здравоохранения.

3. Харымова Мария Геннадьевна – глава сельского поселения Исаклы (со слайдами).

В соответствии с Уставом администрация сельского поселения ежегодно проводит отчет перед населением о проделанной работе за прошедший год.

Изначально на активе работников администрации, был разработан и утвержден план мероприятий по проведению Собраний и конференции граждан.

03 февраля 2016 года прошли Собрания граждан д.Красный Берег, с.Багряш и д.Новый Байтермиш.

05 февраля 2016 года состоялась конференция граждан с.Исаклы.

На собраниях и конференции граждан принимали участие Глава муниципального района Исаклинский Ятманкин Валерий Дмитриевич, заместители Главы района, начальники отделов, руководители организаций и приглашенные.

Собрание граждан и конференцию открывала Глава сельского поселения.

На указанных собраниях и конференции в общей сложности присутствовало 307 человек. Кворум имелся.

Для ведения собрания граждан и конференции, был избран рабочий президиум.

Перед началом работы участниками собрания граждан и конференции была утверждена повестка дня. На повестке дня было 3 вопроса:

- отчет о работе администрации сельского поселения за 2015 год и задачи на 2016 год;
- вручение жителям удостоверения ветеран труда;
- награждение активных жителей благодарственными письмами администрации сельского поселения.

Перед началом Собрания граждан и конференции стал традицией показ фильма об итогах экономического развития Иса克林ского района. В отчете Главы были отражены основные показатели социально экономического развития сельского поселения, те успехи, которых достигли в прошедшем году, и намечены задачи на 2016 год.

Работа администрации строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с депутатами Собрания представителей, организациями, учреждениями, расположенными на территории поселения.

Положительным фактом было отмечено, что в 2015 году родилось 55 детей. Это говорит о том, что жители сельского поселения связывают свое будущее с родной деревней, видят перспективы дальнейшего ее развития. А перспективы есть, и они связаны со строительством жилья, как частного, так и социального.

Жители выслушали отчеты депутатов Собрания представителей сельского поселения, заведующих сельскими клубами, библиотеками, участковых уполномоченных полиции, начальника отдела МВД России по Иса克林скому району, главного врача Иса克林ской ЦРБ, представителей социальной и коммунальной службы.

В основном у всех выступающих доклад сопровождался показом слайдов. Далее последовали вопросы от населения. По всем озвученным проблемам и просьбам жителей были даны соответствующие поручения для их решения.

Глава района, Ятманкин Валерий Дмитриевич, и Ваишев Ф.Х. подвели итоги работы и доложили об обстановке в районе, о проделанной работе и какие важные задачи предстоит решить в 2016 году, выразили большую благодарность жителям и членам Общественного Совета за активное участие в общественной жизни сельского поселения и района.

После обсуждения первого вопроса повестки дня, были приняты решения собрания граждан и конференции.

В заключение жители отметили областными наградами, вручены удостоверения «Ветеран труда», денежные премии по итогам конкурса за новотоднее оформление.

Благодарственными письмами администрации сельского поселения и денежными премиями за значительный личный вклад в развитие сельского поселения были награждены крестьянско-фермерские хозяйства, за активное участие на IV районной сельскохозяйственной ярмарке детские сады и работники культуры.

На сегодняшний день деятельность местной власти – это практически все, чем окружен человек, мы рядом с людьми, и мы самые доступные и близкие и конечно пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы вместе.

Есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долгосрочной перспективы, но работа администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи – сделать сельское поселение лучшим.

4. Карандаева Ирина Ильинична – глава сельского поселения Новое Якушкино (со слайдами).

Я коротко хочу проинформировать, какая работа была проделана административной службой сельского поселения в ходе подготовки к проведению конференции граждан на территории нашего поселения. Конференция граждан прошла в четырех населенных пунктах согласно графика, который был утвержден Главой муниципального района Исакинским 25 декабря 2015 года. И практически сразу началась работа по организации и проведению этих мероприятий. До объявления конференции граждан в трудовых коллективах хозяйства и организации были проведены собрания по выдвижению кандидатов. Главой сельского поселения было проведено совещание с активом, социальными работниками и работниками культуры, закрепив за каждым ответственность за подготовку помещения, за объявление, оповещение. Большую помощь оказали в организации и проведении руководителей хозяйств и организаций. Так исполняющая обязанности директора школы Баранова Н.И. заранее внесла изменения в расписание уроков, тем самым освободила от уроков учителей из Микущкина и Самсоновки. За 2 недели до начала конференции во всех населенных пунктах были вывешены объявления. За неделю всем жителям сельского поселения были оформлены приглашения, для вручения которых были задействованы как социальные работники, культурные работники, так и депутаты. За 2 дня до начала конференции выехала на места, где к готовности осматривали не только помещения, где будут проходить конференции, но и подъездные пути. Большую помощь в организации проведения конференции оказали ответственные за подготовку: Мокшин Юрий Александрович и Журавлев Николай Михайлович. В течение всего периода подготовки постоянно с ними держала связь.

Результат проделанной работы – хорошая явка населения. Конференции граждан начали свою работу точно в указанное время. В дальнейшем, для обеспечения явки граждан я думаю, необходимо задействовать местные коллективы художественной самодеятельности для выступления перед населением до начала собрания.

5. Кузьмина Людмила Ивановна – председатель Собрания представителей сельского поселения Мордово-Ишуткино

Собрание граждан прошло по графику в здании сельского клуба. Предварительно все вопросы на заседании активы, меня назначили ответственной по организации собрания в селе. Я работаю в сельском клубе, поэтому предусмотрела выставку прикладного творчества, подделки детей и жителей села, выставку, подготовку к юбилею Победы. По оповещению населения принято решение распределить ответственных 3-х социальных работников, которые оповестили всех жителей села повторно.

Также были приглашены граждане, которые награждались памятными подарками за активное участие в благоустройстве села.

На все поступившие вопросы жители получили сразу ответы и пояснения.

6. Валиев Ф.Х.

Цели и задачи проводимых собраний и конференций граждан понятны всем, это подвести итоги работы за прошедший год. Это наши победы и достижения, неудачи и недоработки. Сделано много, но предстоит ещё больше. Большая работа перед нами по благоустройству населенных пунктов района. Борьба с бродячими собаками и домашними животными. Много вопросов по сельскому поселению Большое Микушкино, здесь Глава поселения Павлов А.С. новый, работает чуть более 3-х месяцев, но заместитель Атаманкина Л.Е. очень опытный, с большим стажем, а недоработали.

В сельском поселении Ключи Красильников В.М. тоже работает недавно, но он подошёл к отчетным собраниям со всей ответственностью. Учитывая специфику и жителей каждого населенного пункта подошёл к отчёту также индивидуально.

У Долганова П.А. не первый год один из лучших отчётов.

Участковым уполномоченным нужно подойти к своим отчётам тоже в полной мере с более интересным фотоотчётом.

Спасибо всем, кто принял участие в подготовке и проведении собраний и конференций граждан. Отдельную благодарность хочется высказать Леонтьевой Л.К. за хорошую подготовку фильма в довольно короткие сроки.

Спасибо В.М.Маслову, его заслуга в том, что он с новым подходом, включил в эту работу сотрудников Администрации района для оказания содействия сельским поселениям.

Надо всегда стремиться к лучшему, постоянно совершенствоваться.

Председатель Общественного Совета



Ф.Х. Валиев